Para sumar/restar varios enteros debes seguir los siguientes pasos. Fijate en el ejemplo

Calcula (-3) + (+5) — (-3) + (-6) — (+9)

1°) Quitar paréntesis si los hay -3+5+3-6-9
+5+3-3-6-9

29 Ordenar la suma poniendo primero los que ( 0 mejor)

llevan delante el signo +y después los que 5+43-3-6-9

llevan delante -

(porque el signo + delante del primer nimero lo
podemos quitar ya que +5y 5 es lo mismo)

3%) Sumar los positivos por un lado y los

negativos por otro. Nos quedara siempre una 8-18
resta
40) Calcular el valor de la resta -10

En la practica lo expresariamos asi:

(-3)+(+5)—-(3)+(6)-(+9) = -3+5+3-6-9=5+3-3-6-9 =8-18 = -10

1.- Calcula

2+8-9+5-3-2+1=

10-11+12+6-8-5=

8-4+9-2+10-5=

3-2-4-5+1+3=

3+4-7-6-2+5+1=

10-12+13-14+15-30=

2-3-4-5-6-7=

8+2+3+4+1+10=

3+4-5+6-7+8=

8-3-4-7+7+3+4=

2.- Quita paréntesis y calcula

(-6) + (4) - (5) + (-3) =

(+2) - (+4) + (-9) - (B) + (-7) =

(2) + (-3) + (-4) - (-5) - (-6) =

(8)+(:3) + (5) - (+4) - (2) =

(-10) - (-10) + (+10) - (-6) + (-3) =

(-5) +(-2) - (-5) + (+6) + (-15) =

30+ (-8)-12+(-15) +10-(-15) =

(-20) + (+10) - 25 + (-3) - (-12) + 100 =






